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Bucuresti, április 22. A hivatalos lap- 
an még nem jelent meg a nemzeti munka 
védelméről szóló törvény, de az Argus cimü 
közgazdasági lap mai száma közli annak tel 
jes szövegét. 

Az uj törvény, mint előrelátható volt, 

főleg a nagyvállalatok és a nemzeti ipar, 
valamint a nemzetvédelmet és közellátást 

1029 érintő ipar ágaira vonatkozik. A rendelet- 
rak) törvény első és második paragrafusa ebben 

bz értelemben teszi meg az intézkedéseket. 

A béke küldöttje Beck 
-- irják a lengyel lapok Beck külügy- 

AszTOR EDE 
.......... 

mérc készüli renácicítörvény ? 
Akormány megbizottja szükség esetén kicserélhetihármely vá 

Lefekteti a törvény, hogy a kormány- 
nak, illetve az ipari és kereskedelemügyi 
miniszteriumnak joga van minden ipari és 
kereskedelmi vállalatot, igy magánvállalatot 
is felszólitani személyzetének más beosztá- 
sára, vagy megváltoztatására. Amennyiben 
a felszólitáshoz szükséges információkat 
valamelyik ipari, vagy kereskedelmi válla- 
lat, illetőleg magáncég azonnal nem adná 
meg, a kormánynak joga van kormánybiz- 
tost kinevezni az illető vállalathoz, kiknek 

miniszter bucurestii látogatásáról 
Varsó, április 22. Amint ismeretes, 

Beck lengyel külügyminiszter szerda este a 
lengyel fővárosból Bucurestibe utazik. A 
lngyei saitó hosszu cikkekben foglatkozik 

* Ebucurestii utazás jelentőségével. A „Pols- 
Ha Zbroina' cimü lap megállapitja, hogy 

eck külügyminiszter bucurestii utja ujabb 
kő az európai békének abban az országá- 

gps amelyet a lengyel-román szövetség al- 
ot. 

258 Az Iszkra lengyel hivatalos ügynökség szi) közleménye is foglalkozik Beck külügymi- ki Miszter bucurestii utjával. A lengyel-román követség - irja a lap - állandó ténye- 

Páris, április 22. A sztrájkhullám egyr: 
keled. Mindenütt ujabb meg ujabb sztráj- 
ak törnek ki. Toulonban a sütőipari s élel- 
ete ipari munkások hatalmas tömegben 
ki oztak a vendéglőiparosok sztrájkjá- 
k Fenyeget a közlekedési munkások 
kirájkja is. Párisban a nyomda-szakszerv 
et kimondotta, hogy május elsején n 
oznak és a lapok sem fognak május el. 

Jén megjelenni. 

, Eszakamerikában több városban véres 
eenyek folytak le a sztrájkokkal kap- 
latban, A rendőrség több helyen sortü- 

adott a sztrájkolókra. .i 

zője marad a lengyel 
rének és létjogosultságát csak megerősitik 
azok a megpróbáltatások, melyeket az utób 
bi időben állott ki. 

Beck lengyel 

niszterium egyik 
tárra. Az ünnepélyes 

gyel külügyminisztert 

először. A bucurestii lapok kivétel nélkül 
lelkesen irnak a lengyel külügyminiszter 
romániai látogatásáról. 

Antonescu üdvözii 

Sztráikok világszerte 
Kalkuttában a jutagyári munkások le- 

tettek a munkát. 110 ezer munkás lépett 
sztrájkba. 

„Látványossági törvény 
készül 

Bucuresti, április 22. A törvényelőkészi- 
tő tanács a belügyminiszterium által előter- 
jesztett javaslattal foglalkozik. Az uj tör- 
vényjavaslat a látványossági alkalmakra 
vonatkozik. Közelebbi részleteket még nem 
tudnak a javaslatról, de valószinünek tart- 
ják, hogy az erkölcsvédelem hathatósabb 

érvényesitését tartja szem előtt. 

Felelős szerkesztő 
Kádár Miklós 

ladéktalanul végrehajtsák. 

Négyszemkö 

külpolitika rendsze- 

külügyminiszter fogadta- 
tására a lengyel nagykövet és a külügymi- 

igazgatója utaztak a ha- 
fogadtatás délután 5 

órakor lesz a bucurestii pályaudvaron. A len 

VI. ÉVFOLYAM 111 szám 
1937. Aprilis 24. Szombat 
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lalat személyzetét 
az a feladata, hogy a vállalat nevében a 
szükséges intézkedéseket megtegye, alkal- 
mazottakat elbocsáthasson és felvegyen 
olyan mértékben, mely mértékben a nem- 
zet érdeke felfogása szerint megkivánja. 

A törvény felhatalmazza az összes va. 
rosok és vármegyék karhatalmait a rendel- 
kezés végrehajtására. 

Utasitja a törvény az ipari és kereske- 
delmi miniszteriumot, hogy a rendeletet ha 

zí 
Minden hónapban uj meg uj izgalom. 

Ma fizetik a nyugdijakat. Másnap ismét: 
nem hallott kérem, fizetik már a nyug- 
dijaikat? Abszurdum, kiérdemesült em- 
bereket, öreg megszolgált járandóságai- 
kért igy megugratni. A liberális kormány 
már tett elismerésre méltó lépéseket a 
nyugdijügyben. A nyugdijakkal ma már 
nem maradnak hátralékban. De nem le- 
hetne egy lépéssel továbbmenni? Kivinni 
annyit, hogy a nyugdijakat dátumra, pon- 
tosan fizessék? Ha már ugyis fizetik, ed 
már nem nagy dolog. 

Megvalósul Maniu küliöldi utja 
Bucuresti, április 22. Maniu mégis el 

indul tervezett külföldi utjára. Első utja 
Bécsbe vezet, innen Prágába utazik, ahol a 
dunai államok kérdéseiről tárgyal. Végül 
Párisba utazik s Leon Blummal akar sze- 
mélyes megbeszélést folytatni. 

Románia a párisi világkiállitáso 
Páris, április 22. A román csarnok ki, 

állitási márványírontja majdnem teljesen 
készen van és Gusti kormánybiztos megtet- 
te a szükséges intézkedéseket a csarno 
épitési munkálatainak siettetésére. 

" ? 

IDOJÁRAÁS 
z mzmomzzz 

Lassu felmelegedés, szeles idő, töbö E 
lyen csapadék. Az eddigi északi depreszi 
sziót meleg áramlatok közömbösitik. 

l a a 

bünlrösdi nagy „ramlba"- ajándék-akciónmik 21. száma 



1997 április 24. 

Kétévet kapott a homoszexuális gyilkos 
Bucuresti, április 22. Tegnapi számunk- 

ban beszámoltunk Eftimie Ionescu, a bes- 
tiális homoszekszuális férfi bünperérőtl, - 
lakinek bünperét tegnapelőtt kezd- 
te tárgyalni a bucuresti-ci esküdtszék. Ef- 
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timie Ionescu, mint ismeretes megrontott - 

egy 16 éves fiut, majd meggyilkolta. Végül 
is az esküdtszék az enyhitő körülmények fi- 
gyelembevételével 2 évi fegyházra itélte a 
vádlottat. 

Felemelik a colrocemi ka- kártéritését 
Bucuresti, április 22. A Legfelsőbb Sem mitőszék tegnap döntött a cotroceni-i tö- 

megkatasztrófa áldozatai felfolyamodásának kérdésében s tévesnek találva a Tábla 
döntését, visszatette az ügyet ujbóli átvizsgálás végett a bucuresti-i Itélőtáblához. -- 
Ezek szerint az áldozatok hátra maradottai valószinüleg nagyobb kártéritést fognak 
kapni, mint amilyet előbb állapitottak meg. 

taszirófa áldozataimak 

é a pénzőami.- 
Ugyészségen népzőan 

tak ellen pénzhamisitás és hamispénz forga- 
lomba hozatala miatt emelnek vádat. A 
nyomozás és vizsgálat tovább folyvik. 

Bucuresti, április 22. A sziguranca teg- 
nap adta át az ügyészségnek a simleul sil- 
vaniei-i pénzhamisitás tetteseit s azoknak 
társait, számszerint 22-öt. A letartóztatot- -— 

Számos bel és külföldi orvosprofesszor ajánlása szerint a vese, hólyag, epe és gyomorbán- 
talmak legbiíztosahb győgyszere a 

tamaseui „LITHYNIA" ásványviz 
Tegyen egy kisérletet egy iívókurával és meggyőződhetik ennek kíitünő hatásáról. Kapható 

mindenütt! 

Lerakatok: ORADEA, Str. Nicu Filipescu 23, Telefon 7-70, - ARAD, Succ. Nicolae Kardos, 
Eminescu 16. Telefon 6-86. - TIMISOARA, Succ. Nicolae Kardos, Tudor Vladimirescu 32. 

Telefon 21-24. - SATU-MARE, Mathé Sándor, Pár. Muresanu 17. Tel. 2.39. - CLUJ, Mercur 
Dep. de Apa Minerala, Paris 38. - TG.-MURES, Csiky Emil. 

Constanta, április 22. Tegnap délelőtt 
az egyik ortodox templomban istentisztelet 
alatt megőrült egy fiatalember s dühöngeni 
kezdett. Az ifjut, mint kiderült Nicu Bletea- 
nak hivják s a str. Izbánzii 38 sz. alatt la- 
kik. A fiatalember őrültségének oka, ahogy 
azt hozzátartozói elmondták, szerelem volt. 

Esztendővel ezelőtt megismerkedett egy gyö 

Holttest 

a5szekrényben 
Dpefeküivregény 75 

Nem tudott szabadulni 
attól a gondolattól, hogy Georgestől olyan 
adatokat tudhatnának meg, ami nagy se- 
Eitségükre lehetne. De azt már tapasztalta 
hogy a különben olyan nyiltszivü fiatalem- 
ber rögtön állig begombolkozik, mihelyst 
esaládi ügyekről kérdezik. 

Otthon, az irodájában, hiába erőltette, 
sehogy se ment a munka. Szórakozottan ol- 
vasta át néhány érdektelen periratát, de 
csakhamar be kellett látnia, hogy a jóaka- 
rat nem elég; ma képtelen mással foglalkoz 
ni, mint a Marraud-üggyel. Még küzdött 
vagy másfél órán át, akkor azonban hirte- 
len elhatározással becsapta a dossziékat. - 
Felvette a kabátját és elment hazulról. Nem 

habozott. Egyenesen Évához tartott. Félre- 
dobva minden társadalmi etikettet, ujból be 
szélni akart a leánnyal, tőle akart megtudni 
mindent, amit Georges elhallgatott előtte. 

Sötét este volt már, amikor ismét be- 

esöngetett Zanette lakásának ajtaján. Nagy 
csodálkozására nem siettek ajtót nyitni. Is- 
mételten csengetett, aztán ujra, meg ujra 
mindig türelmetlenebbül, rosszatsejtőbben. 

Nyomasztó érzés fogta el. Valamiujabb ve- 
szedelem, nagy csalódás fenyegette. - Hol 

li a templo 

ták az elmegyőgyintézetbe. 

mbam 
nyörü szép fiatalleánnyal, akibe szerelmes 
lett. A szerelmi kapcsolatok azonban az 
utóbbi időkben meglazultak s a lány pár 
nappal ezelőtt kijelentette, hogy tudni sem 
akar a férfiról, más választottja van. A fiu 
tegnap imádkozni tért a templomba, ahol 
ima közben dühöngeni kezdett. Beszállitot- 

lenséggel önmagától. - Hol lehet egy fiatal 
leány ilyen későn? 

Az ajtó azonban néma maradt. Hiába 
verte most már az öklével, hiába rugta 
olyan hevesen, hogy döngött tőle az egész 
ház. Most már megijedt, félni kezdett. Evá- 
nak valami baja történt, cikkázott át az 
ijedtség világosodni nem akaró, tulfütött 
agyán. Állt az ajtó előtt, ezzel a romboló 
bizonytalansággal a szivében. Várt, maka- 
csul, elszántan. Mult az idő, de az ajtó csak 
zárva maradt. De ő várt, nem akart elmen- 
ni, mielőtt meg nem tudja, mi van a leány- 
nyal, milyen titok rejtőzik e mögött az es- 
ti kirádulás mögött, amelyről oly bölcsen 
hallgatott előtte Éva. 

Csend volt a házban. A lakók vagy 
otthon voltak, vagy még nem jöttek haza 
a szinházból, a szórakozóhelyekről. A lép- 
csőház világitógombját senki sem nyomta 
meg. A felvonó csendben, használatlanul 
pihent a földszinten. Burly tehetetienségé- 
ben leült egy lépcsőfokra. Sokáig ült a sö- 
tétben, mig végre kapucsapódást hallott. De 
a lépcsőház villanya nem gyult fel. A sö- 
tétben valaki meginditotta a felvonot. Bur- 
ly hallgatózott, leste, hányadik emeleten 
áll meg a lift. Az emelkedő felvonó zugá- 
sa közeledett. Burly felugrott a lepcsőről s 
visszafojtott lélegzettel várt. A felvonó las- 
san emelkedett. Burly egész közel lépett a 
felvonó rácsához és benézett a kivilágitott 
liftbe. 

Egy szürke utazóruhás, sapkás, fiatal 
nő ült a felvonóban. Arcát nem láthatta 
egész jól az ezüstróka boa miatt, amely el- 

ltakarta egészen az orráig. Burly szive na- 
lehet Éva? - kérdezte fokozódó türelmet- gyot dobbant. (Folyt. köv.) 

MAGYARSA, 

ia Negyedik széri: 

21 
Aki a folytatólagosan megje. 
lenő 40 számot ősszegyűüjti, 
résztvesz a ,Rumba"-játékban 
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Medvekaland 
Satu Maren történt a mult héten, 
egy derék jó mackóval e szégyen, 
A szép Mackó Sári őnagysága 
-- csinos karikával orrlukába -- 
két kacsóját összeverte szépen 
s táncba kezdett kint a vásár téren 
De a rendnek őre végigmérte 
s Mackó Sárit szépen bekisérte. 
A kvesztor ur, igaza volt bizvást, 
szigoruan szólt: hát ez állatkinzás, 
Macko Sári, nincs On előtt titkom 
közlöm tehát: a táncot betiltom. 
S szólt Mackóné egy-két könnyet ejtve 
Ő, bár jöttem volna én rangrejtve. 
Tudom, hogy a főhiba csak ott van, 
hogy karika van az orrlikomban. 
Lám az a sok szép emberi dáma 
a fülébe teszi s még sincs dráma. 
Avval még csak nem tettem én rosszai 
eltáncolok sokszor uccahosszat. 
Ahatkinzás? Kvesztor uram, drága, 
nézzen csak be egyszer egy lokálba. 
Ha táncolok legalább a talpam, 
szabadon van, ahogy magam nyaltam, 
derekamat nem szoritja mider, 
nem zihálok, mint egy vákum kliner 
az én tüdőm nem szakad meg kinba, 
mert nem folytom magam nikotinba, 
nem izgatja szivemet a hizás... 
...Az az élet, ott nem állatkinzás? 

Tisztelt hölgyek, fiatalok vének, 
talán igaza volt a medvének... 

A számok beszélnek 
A vasárnapi nagy mérkőzésnek érdekes 

világra. Bevétel terén rekordot álli 
fel annak ellenére, hogy a mérkőzésen ki- 
sebb közönség volt jelen, mint a tavaly 
román-jugoszláv mérközésen. Összeset 
25.837 fizető néző volt jelen és 1,910.000 lei 
tiszta bevétel volt. Ebből az összegből Cseh 

szlovákia 433.215 lejt kapott. A rend fenn 
tartására 2500 katonát vezényeltek ki. Eze 
reggel 9 órakor már a pályán voltak. 
tribünöknél és a bejáratoknál 120 felügyel 
volt szolgálatban. 

Egy univerzális Szer a fájdalmet ell! 
Köziöm önökkel, hogy a Togal-lal nagy0 
jó tapasztalataim vannak. Togalt rheuma 
fájóaimak ellen használtam s e' keli sy 
nem, hogy a fájdalmak teljesen elmult i 
Megkiséreltem azután Togalt migrén tfej 

idegzsába) ellen szedni, itt sem maa 
a jó hatás ugy, hogy a Togal azóta 4a 

dóan kéznél van a házamban mint u 
ls győgyszer mindenféle fájdalmak el e 

azért is alkalmazzuk szivesen, mert csz 
latosképpen soha semmiféle mellékha ; 

nem vettünk észre, mint máskor más 
reknél. Duschenek Elze Timisoat 
Togal gyors és biztos hatásu Y05 
nsuma, köszveny, idegzsába és hátizőt 
dalmak, álmatlanság, spanyolnátha i 
léses betegségek ellen. Togal kiválaszt] 
hugysavat, baktériumölá fehát a baj 
kerében támadja meg. 
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Mheumás 
Nem választanalk 

MmMeghatalmazásával ellátott 

Newyork, április 22. Az amerikai köz- 
véleményt élénken foglalkoztatja az a kér- 
dés, hogy egy uj világháboru esetén bele- 
avatkozna-e Amerika? Ismeretes, hogy ezért 
hozták az elzárkózás törvényét is. mely - 
minden hadianyag, sőt a háboruhoz szük- 
séges minden anyag kivitelét megtiltja. 

Az elzárkózás kérdése azonban nem 
olyan egyszerü, mert Amerika üzletembe- 
rekből áll. Az amerikai buzát ki kell vinni, 
a szigoru törvényt ki kellett egésziteni av- 
val, hogy Amerika csak készpénzért ad el 

A Cavara dijjal 
azokat az 
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Amerika teikészül az európai háborura 
és az anyag elszállitását idegen nagyhata- 
lom kell biztositsa. A német sajtó angol- 
amerikai-írancia szövetségnek könyveli cl 
ezt a törvényt, mert ezeknek az országok- 
nak van leginkább hajójuk és aranyuk, -- 
hogy az amerikai követeléseket teljesitsék 

Minden esetre jellemző, hogy Aarika 
vezető politikusai s törvényhozói milyen ma 
gától értetődően tudatában vannak annak, 
hogy a háboru Európában rövidesen ki fog 
törni. 

tüntették ki 
ujságirókat, akik Geniben 

a négust kifütyölték 
Róma, április 22. Három évvel ezelőtt 

alapitották gróf Ciano védnöksége alatt a 
Cavara rendet, mely huszonötezer lira ju- 
talommal tünteti ki az év legsikerültebb uj- 
ságiró munkát. Az elmult évben a legszebb 
és legvéresebb abessziniai tudósitások irói 
kapták a dijat, az idén pedig annak a há- 
rom ujságirónak adták, akik kifütyülték 

Genfben az exnégust. 
Az indokolás szerint a dij nemcsak uj- 

ságiról művet illet meg, hanem olyan csele- 
kedetet is, amely emeli az ujságirói hivatás 
becsületét. Ebben az esetben az ujságirók 
nemcsak az ujságirás, hanem egész Olasz- 
ország, sőt a civillizáció becsületét mentet- 
ték meg. 

é Mindennemü 

hatnak. Ha orvosok ezre 

fájdalmaknál, köszvény, idegzsába és hasonló 
megbetegedéseknél a Togal-tabletták biztosan és gyorsan 

mal használhatja. Meglepően kedvező eredmények olyan 
esetekben is, mikor semmiféle más szer nem használt. 
Egy kisérlet meg logja győzni! Kapható gyógyszertárak 
ban és drogériákban 42,14 és 3 tablettás csomagolásban. 

i ajánlják e szert, Ön is bizalom- 

Berlin, április 22. Az üzemi bizalmi ta- 
nácsválasztások valószinüleg az idén is el- 
maradnak. A nemzeti szocialista törvények 
étrelmében ugyanis minden üzemben meg 
kell választani, legkésőbb április végéig az 
üzemi bizalmi tanácsokat. 

ö a 

cec 

jelent meg a német hivatalos lapban. 

megkezdíc munkáját 

az idén üzemi bizalmi taná. 
csosokat Németországban 

Az elmult évben a bizalmi tanácsok 
választása a parlamenti választások miatt 
maradt el. A kormány ugy döntött, hogy a 
választásokat az idén sem tartják meg. Az 
erre vonatkozó rendelet indokolás nélkül 

a nemzetközi gazdasági béke érdekében 
Páris, április 22. Kedden délelőtt Lon- delmi korlátozások és tilalmak enyhitésének doból jövet Párisba érkezett Van Zeeland 

belga miniszterelnök bizalmas munkatársa, 
Maurice Frere, az ismert belga pénzügyi 
szakértő, akit Van Zeeland azzal a feladát- 
tal bizott meg, hogy tanulmányozza az 
egyes fővárosokban a nemzetközi kereske-! 

vagy megszüntetésének lehetőségét. Frere 
tanulmányainak eredményétől függ azután, 
hogy Van Zeeland miniszterelnök javasolja 
e a nagyhatalmaknak egy uj világgazdasági 
értekezlet összehivását a nemzetközi keres- 
kedelem helyreállitása érdekében. 

Siessünk megkölni az előnyös 
temetkezési 

Oradea, április 22. Lapunk olcsó temet- 
kezési akciója ma már olyan széles körben 
tett szert népszerüségre, hogy alig van ol- 
vasónk, aki részt ne venne benne. Magától 
értetődik, hogy a közönség igyekezett meg- 
ragadni az alkalmat, hogy azokat az óriási 
előnyöket, melyeket lapunk kiadóhivatala 
olvasóinknak biztosított, mindenki élvez- 
hesse, Nagy előnye lapunk temetkezési biz- 
tositásának, hogy orvosi vizsga nem szük- 
séges hozzá és bárkit be lehet biztositani, 
nemcsak hozzátartozét. 

Lapunk kiadóhivatala tovább is a leg- 
nagyobb készséggel áll a közönség rendelke 
zésére, Vidéki olvasóink levélben kaphatnak 
kimeritő felvilágosítást. Ha olvasóink meg- 
várják, hogy üzletszerzőink keressék fel 
őket, arra kérjük, hogy csak a kiadóhivatal 

mebizottakkal 

biztosítást 
tárgyaljanak, mert csak igy juthatnak hozzá 
olvasóinknak biztositott kedvezményekhez. 

Fjoreal *rem és puder nép. 
szerüségének titkai 

1. A leginomabb gyógyanyagokból készülnel 
2. Érvényre juttatja az arc szépségét 
3. Az arcbőrre jótékony hatással van 
4. A krém a bőrbe fől beszívődik 
5. A Fioreal puder jól tapad 
ó, Az illata nagyon kellemes 
7. Nem feltünő és mégis hat 
8. Még jelentéktelen arcot is vonzővá tesz 9. Az ára olcsó: krém tégelye 40 lei 

10, A puder ára: 30, 50 és 95 lei 
Főlerakat: 

PAP Drogwmeria 
Orades, Biv, Regele Ferdinand 9. Telefon 6.-56. 

Naponta postai szétküldés. 

1937 április 24. 

A nagy világ 
Hertzog tábornok délafrikai miniszter- 

elnök átadta válaszát a német tiltakozó- 
jegyzékre. A német kormány tiltakozást je- 
lentett be, amiért a délafrikai kormány fen- 
hatóságának területén megtiltotta a horog- keresztes tevékenységet. Hertzog tábornok 
őszinte sajnálkozását fejezte ki a német til- 
takozás miatt; megállapította, hogy a tilalom! 
egyáltalában nem áll ellentétben a manda- 
tárius kötelezettségekkel; a rendelkezés fel- 
tétlenül szükséges volt, ha a kormány tör- vényszerü keretek között fenn kivánta tar- 
tani a közigazgatás rendjét. 

Egy Berlini villamosvezető reggel, mi- dőn otthonról távozott, az ajtaján elhelye- zett levélszekrényben összehajtogatott nyom tatványt talált, Minthogy nem volt ideje el- olvasni, tárcájába tette. Este betért egy 
kis vendéglőbe és midőn fizetni akart, tár- cájából kihullott az összehajtogatott nyom- tatvány, Asztali szomszédja, a titkosrendőr- ség egy tagja emelte fel a földről és a kö- vetkezmény - rögtöni letartóztatás lett. A nyomtatvány egy titokban készült és rend- kivül éles horogkereszt-ellenes röpiv volt s a biróság, noha enyhitő körülménynek vet- 
te a vádlott védekezését, hogy tudniillik - nem olvasta el a nyomtatvány tartalmát] továbbá azt is, hogy a nagy háboru alati rendkivül hősiesen viselkedett - másfélévi 
börtönre itélte. 

Ferenczy György előadása Oradeán 
A „iransylvániai magyar. 
ság és a revizió 
A „Román Antirevizionista Liga" meg- hivására Ferenczy György, az ismert iró é: publicista Oradeára érkezett, ahol szomba- ton, április 24-én délután 6 órai kezdettel előadást tart „A Transilvániai magyarság s a revizió" cimmel. Előadásában Ferenczy 

az aktuális kérdéseket fogja tárgyalni és rámutatva a romániai magyar kisebbség re- 
ális helyzetére ismertetni fogja a székely- magyar népi tömegek álláspontját a magyar 
revizionista mozgalommal szemben. A be- 
vezető előadást Gheorghe A. Petre iró és 
publicista, a „Gazeta de Vest" főszerkesztője 
és az „Antirevizionista Liga" bihori szer- 
vezetének vezértitkára tartja. Az előadás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg város- 
szerte. 

RÁDIÓ MŰSOR 
Bucuresti: 7.30: A reggeli műüsor közve 

titése. 13: Gramofonlemezek 13.25: A sport- 
hirek adása. 13.40: Gramofonlemezek 14.15: 
Hirek közvetitése. 14.30: Gramofonlemezek. 
15: Hirek 16.45: A Románia őrsége cimü 
szervezet órája. 18: Katonazenekar 20.15.: 
Szórakoztató zene. Czibulka: Stefania ga- 
vott. Strauss János: Tavaszi hangok, kerin. 
gő. Boccherini: Menüet. Fucsik: Firenzei in- 
duló 20.40: Csak Radio Románia. Gramo- 
fonlemezek Csak Bucuresti: Anghel Viorica 
énekel. Regnier: Szeretlek. Emer: Tekintete, 
Mireilet Napfény. Citov-Miera: Reggel vár-! 
talak Brasov és Sinaia közt szerettük 

Budapest I. 7.45: Torna. Utána: Gra- mofon. 8.20: Étrend 11: Hirek 11.20 és 1145) 
Felolvasás 12.10. Vizjelzőszolgálat 13: Déli 
harangszó 13.05: Hanglemezek 14.30: Kato- 

nazene 17.15: „Madársors', mese 18: Ma- 
gyar nóták. 19: „Európai kultura - magyar 

falu" Előadás. 19.35: Szalonzene 20.10.: „Mit 
remél a gyáripar a Nemzetközi Vásártól?" 
20.25: „Szegény jó Anna". Hangjáték 21.40: Hirek 22: Gitár-est. 23: Időjárásjalentés 
23.05: Jazz 23.45: Az Operaház tagjaiból 
alakult zenekar 1.05: Hirek. 



Az amerikai szirájkokból 
Az amerikai rendőrbrutalitások miatt sokat panaszkodtak már. Képünk bizonyitja, 

hogy a panaszok nem tulzottak. 
Svájci emlék-pénz 

(A svájci állam kiterjesztette a katonai véd- 
kötelezettséget. A bevonulókat ezzel az em- 
lékpénzzel ajándékozza meg. Az emlékpéni 
mint váltópénz is szerepel 5 fr. értékben, 

600 meleres iutás vilásrekordere 
Mario Lanzi, aki nyolc másodperccel javi- 
u totta meg a világrekordot 

A versemny áldozata 
A turini autóversenyen az egyik verse nyző fának szaladt és felborult. 

Arlhista-iskola 
A Berlinf artista iskolában nehéz mutatvő 

a nyokai tanulnak a növendékek 

. 
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Háborura és békére 
szerre felkészül a 

1. tében Londonba érkezik. 
gzérkar szoros együttmüködését. 

ö 

1 A ifrancia.angol 

egy- 
világ 

2. Hitler-Mussolini 

sziti elő Görins 

vonul 

körülmény, hogy a semleges Belgium most már nem is vesz részt a tanácskozáson. Eden ugyanakkor Brüsszelbe 
szehivásáról fogja a tárgyalásokat megkezdeni. 

Berlin, április 22. Német 

val is. Röder, 

2 politikai körökben elterjedt hírek szerint Göring po- srosz miniszterelnöknek fontos megbizatása van Rómában Állitólag utasitást ka- pott Hitler és Mussolini találkozásának előkészité 
mai utját Röder magyar hadügyminiszter berlini 

akit Berlinben pompás külsőségek között fogadtak, szerdán 
külügyminiszterrel, von Fritsch és Von Blomberg tábornokokkal tárgyalt. Szerdán as- te Blomberg hadügyminiszter vacsorát adott Röder tiszteletére. 

') 

A felkelök is jelenik: 

viselővel folytatott megbeszélése során kivánatosnak mondotta, gazdasági értekezletet Roosevelt amerikai elnök 
iróknak kijelentette, hogy nem hajlandó az ért 
mivel egy ilyen lépés véleménye szerint Euró pára tartozik. 

a 

A spanyol kormánycsapalok Toledónál 
Burgos, április 22. A köztársasági csa- 

patok tegnap nehéztüzérségükkel is elérték 
Toledot és megkezdték a város ágyuzását. A 
csapatok közvetlenül a város faláig nyo- 
multak előre és a csatározások minden ol- 
dalról megkezdődiek. 

Llano tábornok megcáfolja azt a hirt, 
mintha a kormánycsapatok északon is je- 
lentős eredményeket értek volna el. A tá- 
bornok jelentése rámutat arra, hogy Ovie- 
donál a kormánycsapatok véres harcok után 
verességeket szenvedtek. 

A dzsungel hiv! - A vadon 
összes izgalmaít átéli, ha megnézi 
c.filmet a Tivoliban. 

Az ufolsó pogány 
Főszerepben Mala és Lotus. Magyar lelirat. Szines pótkép. 

Az adót Anéliában sem szeretik 

Az angol komzervativ 
borodása az uj 

London, április 22. Az angol koronázás 
előkészitésére megejtett költségvetésből ki- 
derül, hogy a koronázás 689.000 fontster- 
lingbe fog kerülni. 

A fegyverkezési költségek miatt fel- 
emelt adótételek legnagyobb meglepetésre 
nem a munkáspárt részéről, hanem a kon- 
zervativok részéről váltott ki nagy vihart. 

Indiában bajban van az angol uralom uldvan oajoan van az angol uralom 
London, április 22. Ipi fakir mozgalma 

északnyugatindiában egyre aggasztóbb mé- 
teteket ölt. Mindenütt véres harcok foly- 

Prágában 
állapitják, hogy a prágai tőzsdének olyan 
fekete napja volt a keddi nap, amilyenre 
az utolsó évtizedekben nem volt példa. A 
prágai bankok már napokkal ezelőtt látták, 
hogy a tőzsdei katasztrófa elkerülhetetlen. 
A papirok árfolyamát megelőzően ugyanis 
rendkivül magasra felhajtották, tulértékel- 
ték. Az áresést az is előmozditotta, hogy a 
csehkorona értékének ujabb 16 százalékos 
csökkentésére gondoltak és aki csak tehet- 
te, a pénzét értékpapirokba fektette, főleg 
a fegyverkezési ipar papirjait vásárolták. A 
tőzsdeláz nemcsak a tőzsdéseket, hanem a 
nagyközönséget is elfogta. A kisemberek lom 
bará hiteleket vettek fel már meglévő pa- 
Pirjaikra, hogy ujabb papirokat vásárolhas- 
Sanak. Hitler és Landsburry tárgyalásai - 

párt felhá- 
adók maimit 
A nagyiparosok kijelentették, hogy az uj 

adózás megfosztja a polgárságot mindan vál 
lalkozási kedvtől. 

Az egyik lap avval gyanusitja men 
Chamberlaint, hogy a költségvetése csak 
kortes-költségvetés, mert ahogy kormányra 
kerül, ki fog derülni, hogy ujabb terheket 
kell a polgárságnak viselnie. 

nak és a hadsereg nem bir bevonulni a fel- 
Házadt törzsek területére. 

tömegeket tet tönkret 
a háborura folyó speküláció 

Prága, április 22. Tőzsdei körökben meg- ezért a közönség kezdte piacra dobni papir- 
jait. A Skoda-féle pilseni ágyugyár rész- 
vényei kétezerszázról ezerhétszázhetvenre 
estek. 
............. 

Volt oradeai ügyvédei 
tartóztattak le Budapesten 

Budapest, április 22. A budapesti fő- 
kapitányság bünügyi osztálya ma előzetes 
letartóztatásba helyezte Kugler József ádr. 
szénnagykereskedőt. Kugler dr. Oradeáról 
származik és néhány évvel ezelőtt elvállal- 
ta a Plesa hercegi szénbányák vezérképvi- 
seletét. Ezzel egyidejüleg abbahagyta ügy- 
védi gyakorlatát. A devizakorlátozások be- 
vezetése óta Kugler sulyos anyagi nehézsé- 
gekkel küzdött. Az utóbbi időben hat felje- 
lentés érkezett ellene hitelezési csalás ci- megcsillogtatták a világbéke lehetőségeit s mén és ezek alapján vették őrizetbe 

sére. Kapcsolatba hozzák Göring ró- 
és Schuschnigg velencei látogatásá- 

Neurathn 

lalálkozásái hé- 
3. Rooseweli vissza- 

London, április 22. Deladier francia külügyminiszter a vezérkari főnök (kisére- 
Utazásának célja: megtárgyalni a francia és angol ve- 
A megbeszélésnek most különös jelentőséget ad az a 

készül, hol a nemzetközi gazdasági konferenria ösz: 

"Ne ölje vezérkar társyal 

amely felé Degrelle ur csábitja országát bál 

MENr 

RSAG 
taregemc szs E 

A Stelescu perben sok érdekes vita 
hangzott el a tanuk és az elnök között. 
Egyik legérdekesebb vita az volt, mely a 
tizparancsolat egyik paragrafusa körül 
folyt. „Ne ölj' mondotta az elnök az 
egyik tanunak. - Hogyan egyezteti össze 
ön ezt a parancsolatot evvel a szörnyü 
merénylettel. „A parancsolat - feleli a ta- 
nu - csak a vérszomjasságból, vagy anya- 
gi érdekből elköveteit gyilkosságra vonat- 
kozik". Az elnök: katona, a tanu: teolo- 
giai tanár. A tempora, 0 meores! 

Kiutasitják az idegeneket 
Bucuresti, április 22. A Tempo szerim 

a kormány elhatározta, hogy hadjáratot ve- 
zet az utlevelesek ellen. Havonta fogják az Washington, április 22. Ismeretes hogy Hitler kancellár Landsburry angol kép- 

hogy a világ- hónapról-hónapra fognak kiadni ittartózko- hivja össze. Roosevelt elnök az ujság- dási engedélyeket. A lap tudni véli, hogy ekczlet összehivásában kezdeményezni, fogják vonni az utóbbi években ki- 
adott tartózkodási engedélyeket és azokat 

illetők helyzetét revizió alá venni és csak 

alapos revizió alá veszik. 

A nő boldogsága önmagátói függ! m férfi nemcsak a mő lelkét, de fesiét ls 
szerefi! 

Az érzékeny női test gondos ápolást kíván, Nem ele- gendő viz és szappan. A mindennapos intim lemosások és öblitések fontosabbak, mint a napi kozmetika, mert! megvédi a kellemetlen meglepetésektől. Nyugtassa meg magát rendszeres és idejében alkalmazott valódi Lysoform öblitésekkel és lemosásokka', melyek megakadályozzák a fertőzést, a baktériumok és a nem kivánatos csirák életrekeltését, lejlődését. A valód. Lysoform, mely csak zárt űvegben kerül forga- 
lomba, megvédi a nőt a kinos következményektől, nem rongálja a fehérnemüt, nem hagy hátra foltokat. A biz- tos hatásu és tudományos munkával készült, megbizható 

Lysoforma kimérve nem kapható. 

Averescu kürlje 
Megállapitható, hogy Averescu értekez- 

lete nem sikerült. Holott Averescu valóban 
tekintély a maga körében és volt, mikor - 
„zavaros időkben" ő volt a politikai kibon- 
takozás zászlóvivője. A liberális párt azon- 
ban erős ebben a pillanatban és a „nagy 
baj" melyről Averescu beszél, nem tartozik. 
a pártharchoz. Legalább is nem kell ellene 
ilyenszerü ellenzéki összefogás. Van vala- 
mi nehéz a levegőben, az bizonyos, ezt 
azonban éppen a jobboldali áramlás erejel 
okozza. Ha egy erő egy irányba mutat, - 
azt nem lassithatom ugyanabba az irányba 
ható erővel. Ezt a fizikai törvényt érzik a 
politikusok, ezért látta mindenki, hogy Avel 
rescu marsall kürtrivalgásának nincsen dön 
tő jelentősége. 

* Szövet maradékok tümre, nadrágra és sport ruhára. - Vászon, zefir, szabókellékek 
STEINER maradékos 

Oradea, Calea Victoriei 3. az udvarban. : 

Katholikus vélemény 
Degrelle bukásáról 

Brüsszel, április 22. Belgium katolikus 
napilapja, a Libre Belgigue irja: „Van Zee-l 
land győzelme mindenekelőtt a belga józan 
ész diadala, amely világosan kinyilatkoztat-] 
ta, hogy nem kiván kalandokba bocsátkoznil 
sem nekivágni annak az ismeretlennek, - 

jos mosollyal. A választó ezenkivül ki akar- 
ta nyilatkozni fáradságát a nagy dobbal 
vert propaganda iránt, amelynek Degrelle] 
ur két esztendő óta specialistája - és el- 
lenszenvét a ködös elmélete 

sok és nagyotmondások iráni 
llantmondá- 



APRÓHIRDETÉSEK 
APRÓHIRDETÉSEK ára szavankén 

2 lei. Legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. A 
hirdetés dija vidékről postabélyegben is 

beküldhető. 
A Rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 

szavas apróhirdetést 10 lelért közlünk. 

POSTA 

Megkezdődött a nagy árkedvezmény 
a [/ 

Bona fényképésznél 
G árb. művészi lev. lap csak 30 
lei, ugyanaz ami a kirakataimban 
látható! - Sirada Alexandri 4. 

Fiatal keresztény árva leány férjhez 
mnenne olyan férfihez, ki megbecsülné. Gye- 
rek nem akadály. „Arva' jeligére a kiadóba. 

1254 

ALLÁS 
ööm 

Ügyes rikkancsot felvesz Lázár Márton, 
Depozit de ziare I. G. Duca, Cristur. 

Ugyancsak 13-14 éves rikkancs (ujság- 
árus) gyereket fix fizetéssel vagy jutalékkal 
és koszttal felvesz Molnár Albert, a Magyar 
ság megbizottja Aninoasa (Jud. Hunedoara) 

Keresünk megbizható ujságárust, Sá- 
cásiani (jud. Sálaj) részére. Ajánlkozni a 
kiadóhivatalban, vagy Nagy Lajos, Tásnadi 
megbizottunknál. 

Szakácsnőt, szobaleányt keresek. Ajtók 
ablakok eladók. Istvánfi, Vlahuta 23. 1255 

Kocsis, megbizhatá, garanciaképes azon- 
nali belépésre kerestetik. Rothbart, Str. 
Nicu Filipescu 23. 1257 

Nyugdijasok (csakis intelligens urak) 
mellékkeresethez juthatnak. Ajánlatot a ki- 
adóba „Megbizható" vagyok jeligére. 1198 

Perfekt könyvkötőnőt felvesz a Pász- 
tor Ede cég Piata Mihai Viteazul 4. 

Perfekt szakácsnőt éves bizonyitvánnyal 

tfelveszek. Cim a Körösparti Áruházban. 

1256 

Szakácsnő május 1-ére felvétetik. Cim: 
Sas Emil, Str. Grivitá 32. 1249 

v ÉTEL-ELADÁS 

Házi használatra megvételre keresek szi 
varhajós kis Singer varógépet. Cimet a ki- 
adóhivatalba kérek. 1194 

Egy 8-as 4 légkörös angol „Marshal' 

gazán eladó. Értekezni Bárth Mihály elnök- 
nél, Tasnad. 1243 

Tőkéjét rövid időn belül megsokszo- 
tozza! Eladó ardeali városban, egyuttal na- 
gyon látogatott hires régi sósfürdőhelyen, 
főbb utvonalon, szép nagy telek, kis házzal, 
40.000 leiért. Nyaraló vagy penzió céljaira 
nagyon alkalmas. (Épitkezés azon a vidéken 
nagyon olcsó). Befektetett tőke többszörő- 
sen megtérül. Bővebbet szóban vagy irás- 
ban a kiadóhivatal nyujt. 1237 

KÜLÖNFELE 
Multat, jelent, jövőt mondok 20 lejért 

és bármilyen bajaiban segiteni tudok. Str. 
Moldova 58-a Oradea. 1244 

.............0 
NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 

ASZTOR EDE CEG KÖRFORGOGEPEN, 
ORADHA. 

Agyonakartók verni szüleiket 
aaaz őrült fesívérek 

Torna cheti-i gazdálkodó tegnap, amikor 
hazatért munkából, hozzálátott az ebédhez. 
Ebédjében azonban megzavarták fiai az 
öreg Tornát, akik mindketten behatoltak a 
szobába, felboritottak az asztalt, leütöttek 
mindent, ami a kezeikbe került és a nagy 
orditozás közepette verni kezdték apjukat. 
A nagy lármára hamar előkerültek a szom- 
szédok, akik csak nagy nehézségek árán tud- 
tak bejutni az öreg Torna szobájába, hogy 
neki segitségére legyenek, mert a két fiu 
eltorlaszolta a bejáratot. 

A két örjöngő fiut nagynehezen tudták 
csak megkötözni és beszállitani Marghitára, 
hogy onnan továbbitsák az oradeai elme- 
kórházba. 
................. 

Pénzeső egy bécsi uccám 
Ma reggel nagy tumultust idézett elő 

a bécsi uccán két jókedvü angol. Az ango- 
lok korán reggel az egyik bécsi szálloda ab- 
lakából pénzdarabokat kezdtek ledobálni. 
Hamarosan hatalmas csődület támadt és 

mind nagyobb számban gyültek a szálloda 
köré. A tumultuozus jeleneteknek a rend- 

őrség vetett véget. 

1937 április 24. 
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Husvéli olcsó árak: 
1 pár gyermek Ilor patent harisnya 8 lei 

1 drb férfi ünneplő ing I-a zefirből 99 lei 
1 drb férfi rumba mellénv 39 lei 
1 drb női divat mellény nyári 39 lei 
1 drb női selyem nadrág 49 lei 

Ady 101 és selvem harisnya 52 lei 
Ady, Mauon 68 lei, Areca 49 lei 

Viszonfeladóknak árengednmény!: 

Moskovitis Andormál 
Str. Nicolae Iorga 7, Hevesivel szemben. 

1 pár Hlor gyermek zokni randal 13 lei 
1 pár női harisnya sirapára 15 lei 
1 pár női flor harisnya zz0fei 
1 pár női boka zokni 8lei 
1 pár női flor boka zokni 22 lei 
1 pár férfi zokni erős 11 lei 
1 pár férfi ünneplő zokni 13 lei 
1 pár férli Hor cérna zokni 20 lei 
1 pár férii harisnya kockás 23 lei 
1 pár lérli flor harisnya 39 lei 
1 drb női ing himezve 65 lei 
1 dro vem kombiné La 115 lei 
1 drb „0i relorm nadrág 25 lei 
1 drb férfi alsónadrág 33 lei 
1 drb férli hosszu alsónadrág 69 lei 
1 drb férfi zefir ing 68 lei 
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Házasságliörési 
Satu Mare, április 22. Ismeretes, hogy 

az uj büntetőtörvénykönyv büntettnek mi- 
nősiti és egy hónaptól három évig terjedhe- 
tő fogházzal bünteti a házasságtörést és a 
hütlen elhagyást. 

Ma került az első ilyen ügy a satuma- 
rei törvényszék elé. Gabona László helybe- 
li fuvaros és özv. Nagy Gyuláné ültek a 
vádlottak padján. 

A vádirat szerint Gabona László tör- 

bünper a salumnmarei 
Törvémnyszék előrt 

vényes feleségén kivül hosszabb idő óta vi: 
szonyt folytatott özvegy Nagy Gyulánéval. 
A mult év őszén aztán Gabona elhagyta fe- 
leségét és összeköltözött az özvegyasszony- 
nyal. 

A mai főtárgyaláson Gabona László ki- 
jelentette, hogy nem érzi bünösnek magát) 
Tagadta, hogy együtt lakna özv. Nagynéi 
val, akihez soha semmi köze nam veolt. 

Itéletet később hirdetnek. 

KJELENII: 
SATU-MARE: 

Holtan fogták ki a Somesből az eltünt 
munkást. Kiss Mihály 50 éves vagongyári 
lakatos titokzatos körülmények között el- 
tünt a városból. Három hét óta keresik ered 
ménytelenül az eltünt munkást. Tegnap reg- 
gel aztán Dara község csendőrsége jelentet- 
te a satumarei rendőrségnek, hogy a Somes 
folyóból egy ötven év körüli munkáskülse- 
jü ember hulláját fogták ki. A rendőrség 
azonnal értesitette Kiss Mihály feleségét. 
Az asszony tegnap délután 17 éves fiával 
együtt kiment Dara községbe, ahol Kissné 
a folyóból kifogott holttestben felismerte 
eltünt férjét. 

ARAD: 

Tizezer lei pénzbirság valutakihágásért. 

Még az elmult év augusztusában történt, 
hogy Maxim Mihály debreceni egyetemi 
hallgató, aki a nyári szünidőt Resita-n lakó 
rokonainál töltötte, visszautazott Magyaror- 
szágra. A decebali határálomáson 90 pengőt 
találtak nála. Az esetről jegyzőkönyvet vet- 
tek fel, amelynek alapján Maxim Mihály 
ellen megindult az eljárás, valutakihágás ci 
mén. A biróság az iratokból megállapitotta, 
Maxim Mihály bünösségét és ezért 10.000 
lej pénzbüntetésre itélte. 
Leharapta felesége orrát. Triff Gheor- 
ghe arad-megyei parasztgazda sulyos testi- 
sértés vétségével került a vádlottak padjára. 
A gazdálkodó egy családi viszály során ne- 
kitámadt feleségének és leharapta a szeren- 
csétlen asszony orrát. A vádlott a mai tár- 
gyaláson azzal védekezett. hogy önvédelem- 
ből követte el tettét, mert a felesége késsel 
megsebesitette. A biróság nem fogadta el 
a médellezést és miután bünösnek találta 

Triff Gheorghet, egy esztendei fogházra é 
2000 lei pénzbüntetésre itélte, ezenkivül kö 

telezte 15.000 lei kártérités megfizetésére 

BAIA-MARE: 

Véres ruhadarabok egy bokor alatt. S- 
tul nou de jos község határában a csend 
őrök egy bokorban egy férfikabátot és nyak- 
sálat találtak. Mindkettőn véres foltok vol- 
tak. A véres ruhadarabok ügyében a nyo 
mozás megindult. 

Vasvillával csaknem agyonverte felesés 
ge udvarlóját. Sasarean Grigor 37 éves fer- 
nezeui kohómunkás, bár nős, családos em4 
ber) szemet vetett egyik munkástársa felesé- 
gére. Az asszonynak, akinek már katona-fi 
van, megtetszett a nálánál fiatalabb férfi 
és ezután a falusiak gyakran látták, amikof 
Sasarean az asszonyt meglátogatta. Persze 
megindult a pletyka és eljutott a férj fülébe 
is. Több sem kellett. A férj a mult 
egyik napján korábban jött haza a munká 
ból és meghallotta, hogy felesége nincse 
egyedül. Megvárta, mig Sasarean kijön az 
asszonytól, a ház előtt aztán egy vasvillá- 
val nekiesett és összeverte az udvarlót. 

SEBIS: 
Hatóság elleni erőszakért egy hóna 

Oancea Alexandru, Sebis községbeli lak 
az elmult esztendőben megtámadta a mező 
őrt, aki a tilosban járó sertéseit a község 
házára akarta hajtani. Az üggyel ma fog 
lalkozott a biróság, a vádlott azonban n 

jelent meg a tárgyaláson. Kihallgatták 

mezőőrt, aki elmondotta, hogy Oancea ( 
bek között az ingét is leszakitotta. A bire 
ság végül is bünösnek találta a vádlottat, 
akit tettéért egyhavi fooházra és 2000 

pénzbüntetésre itélt. 
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